

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 532/2023

Smlouva o podmínkách zřízení stavby

Zdůvodnění: Předmětem smlouvy je Výstavba el. přípojky z důvodů napojení nového odběrného místa na parcele č. 30/2 v k.ú. Horní Hradiště. V případě schválení bude smlouva uzavřena mezi městem Plasy a společností Senergos a.s., se sídlem Ostopovice, IČ 26915413.

Usnesení: RM před schválením uzavření smlouvy o podmínkách zřízení stavby dle předloženého návrhu požaduje nákres + stanovisko osadního výboru.

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 533/2023

Prodej pozemku v k.ú. Horní Hradiště p.č. 971-aukce

Zdůvodnění: RM je předložena nabídka s prodejem pozemku p.č. 971 v k.ú. Horní Hradiště, trvalý travní porost o výměře 5033 m², formou elektronické aukce, která proběhne 8.11.2023. Vyvolávací cena pozemku činí 500 000 Kč (99,4/m²). Pozemek města Plasy sousedí s draženým pozemkem.

Usnesení: RM bere informaci na vědomí.

8) Různé

Zapojení do sbírky na Den válečných veteránů

Zdůvodnění: II. místostarostka předkládá RM ke schválení zapojení města Plasy do veřejné sbírky na podporu veteránů a bojovníků za svobodu. 11. listopadu se každoročně slaví Den válečných veteránů.

Po celé republice je možné si během listopadu požít květ vlčího máku, který si lidé mohou připnout na klop jako symbol úcty k našim hrdinům. Do sbírky se zapojují jednotlivci, školy, knihovny, veřejné instituce, firmy, kavárny a obchody.

V případě zapojení mezi sbírková místa je dodána zapečetěná sbírková kasička s květy vlčího máku.

Usnesení: RM schvaluje zapojení města Plasy, jako sbírkového místa, do veřejné sbírky na podporu veteránů a bojovníků za svobodu.

Kasička s vlčími máky bude umístěna v podatelně MěÚ v měsíci listopadu.

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 534/2023

Náměty studentů GaSOŠ Plasy k řešení dopravní situace

Zdůvodnění: Radě města jsou předloženy náměty žáků GaSOŠ k řešení dopravní situace ve městě.

1. studenti SOŠ navrhuje, aby auta nestála na silnici u pošty při výjezdu nebo vjezdu



z hlavní silnice k nám do Školní ulice. Někdy se stává, že auta stojí na obou stranách silnice v mírném kopci, což je pro začátečníky potíž se rozjet a prokličkovat.

2. Studenti SOŠ navrhuji dát zrcadlo do prudké zátočiny, která je lemovaná z jedné strany vysokým živým plotem a řidič nevidí, kdo jede za zatáčkou.

3. Směrem na Manětín jezdí cca. celkem dohromady 12 žáků GaSOŠ a ZŠ Plasy. Kdyby autobus odjížděl o hodinu dříve, bylo by lépe.

4. Místo pro přecházení Pod školou není stále bezpečně dořešeno, studenti gymnázia navrhuji semaforey a přechod.

Usnesení: RM vydává stanovisko k bodu:

1. provoz na pozemní komunikaci se řídí platnými zákony a předpisy. Pokud dochází k omezení účastníků silničního provozu, doporučuje rada města, aby žáci podali podnět na Policii ČR. Rada města není kompetentní situaci řešit.

2. Jedná se o místní (účelovou) komunikaci, která není nadměrně frekventovaná a je dost široká na rozhled i průjezd.

3. Starostka města v záležitosti časů odjezdů autobusů zahájila jednání se společností POVED a.s.

4. Ohledně řešení bezpečného přecházení Pod školou - bylo zadáno zpracování a probíhá bezpečnostní inspekce.

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 535/2023

Ukončení DPP na roznášku zpravodaje

Zdůvodnění: II. místostarostka předkládá radě města, na základě opakovaných stížností občanů, návrh na ukončení DPP s Ing. Hanou Kaslovou, a to na roznášku Plaského zpravodaje v Plasích.

Usnesení: RM schvaluje ukončení DPP s Ing. Hanou Kaslovou, a to na roznášku Plaského zpravodaje v Plasích. DPP bude ukončena ke dni 31.10.2023.

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 536/2023

Smlouva příkazní na administraci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce: "Modernizace VO ve měst Plasy-I.etapa".

Zdůvodnění: Radě města je předložen ke schválení návrh příkazní smlouvy na administraci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce: "Modernizace VO ve měst Plasy-I.etapa. Předmětem smlouvy je administrace veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce: "Modernizace VO ve měst Plasy-I.etapa. V případě schválení bude smlouva uzavřena mezi městem Plasy a společností MAZEPPA s.r.o., se sídlem v Plzni, IČO 27187039. Cena za administraci veřejné zakázky je 15 500Kč bez DPH.

Usnesení: RM schvaluje uzavření příkazní smlouvy na administraci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce: "Modernizace VO ve měst Plasy-I. etapa". Smlouva bude uzavřena mezi městem Plasy a společností MAZEPPA s.r.o., se sídlem v Plzni, IČO 27187039. Cena za administraci veřejné zakázky je 15 500Kč bez DPH.



Hlasování: pro: 5 proti: 0
SCHVÁLENO usn.č. 537/2023

zdrželo se: 0

V Plasích,

20. 10. 2023

dne

Ověřovatel: Pfeifer Lukáš



Zapisovatel: Horská Ivana



Starostka

Mgr. Eva Kantor Pořádková

města:

